Utorosbin TecT 3a | nonyroaue no nutepartype 8 knacc
1 BapuaHT

Yacte A
A1. Yto Crapuk Benut CTtapyxe 3axapuTtb Ana HanoneoHa («Kak dpaHuy3 Mocksy 6pan»)?
1) Kypuuy
2) BOPOHY
3) copoky
4) paka
A2. HasoBuTe HapogHOCTb, pasopuBLUyto PasaHb («IMoBecTb 0 pasopeHumn PsasaHn baTtbiem»):
1) xa3apsl
2) nonosubl
3) Knnyaku
4) TaTapsl
A3. Kakoe umsa nonyuun npu poxageHun Cepruin PagoHeckuin?
1) CtedpaH
2) Bapdonomen
3) Kupunn
4) Anekcen
A4. Ckonbko repoeB B ctuxotBopeHun A.K. Tonctoro «lMNpaBga» oTnpaBuMioch Ha MNOUCKK
npasabl?
1) Tpoe
2) pBoe
3) wecTepo
4) neBATEPO
A5. Yto obewan kHa3b Oner kyaecHuky 3a npegckasanue (A.C. MNMywkmH «MecHb 0 Belem
Onere»)?
) NOAAPUTb KOHS
) COXPaHUTb XU3Hb
) NPUHATE B CBOKO APYXUHY
) OCbINaTb 30/10TOM
A6. Kak LLIBabpuH okasanca B benoropckon kpenoctu (A.C. MNywkuH «KanutaHckasn goykar)?
1) 6bIn POACTBEHHMKOM KOMEHAaHTa
) ero nepesenu n3 OpeHbypra
)
)

1
2
3
4

2
3) 6bIn cocnaH B KPeNOCTb 3a MATEX NPOTUB Liaps
4) Obin NnepeBenEéH B KPeNoCcTb 3a Ayarnb
YacTtb B
B1. Ot koro HanoneoH y3Han o repouame rpacpmHn Opnoson YecmeHckon («Kak ppaHuy3
Mocksy 6pan»)?
B2. YTto xoTenu Bnoxmntb B pyky AnekcaHgpa HeBckoro nocrne ero cMeptun?
B3. Uben goyepbto 6bina Hokomuce (I.Y. NloHrgenno «lecHb o ManaBate»)?
B4. O 4ém noétca B nobumon necHe MNyravésa (A.C. lNywknH «KanutaHckasa goyka»)?

Yacts C
C1. Kak pycckuin Hapop nsobpaxeH B nbece «Kak dppaHuy3 Mocksy 6pan»?
C2. O6bsacHuTe Bbibop anurpada k nosectn A.C. MNywknHa «KanutaHckasa goykay.



Utorosbin TecT 3a | nonyroaue no nutepartype 8 knacc
2 BapuaHT

Yacte A
A1. MNpaBuTtenem kakoro ropoga 6bin kHA3b Oner («CmepTb Onera ot CBOEro KOHA»)?
1) Nepecnasns
2) Kuesa
3) Bnagumupa
4) Kosernbcka
A2. Kak kHsa3b Oner y3Han cBoé byayuiee («CmepTb Onera oT CBOEro KOHsA»)?
1) npenckasan BONnxB
2) npouynTan B BONWEOHOWN KHUre
3) YepPHOKHWXHWK ragan emy no 3sésgam
4) yBugen sewimin coH
A3. [Ina yero maneHbkn Bapdgonomen otrnpasuncs B nec, rae sctpetun crapua (b.K. 3anues
«lMpenogobHein Ceprnin PagoHeXckniny)?
1) cobupaTtb aroabl
2) uckatb 3abnygmelierocs bpaTta
3) WEn K xpamy
4) nckatb NponasLINX XXepeodsaT
A4. Kak A.K. Toncton nsobpasmn Unsto Mypomua?
1) naywmm no 6epery peku
2) nMpyoLwmm
3) eqywimm 6opom
4) BbIXOASALWMM OT KHA3A Bnagumupa
A5. Kak Nanasata gobupancs go sursama MegxucorsoHa (I'.Y. JloHrdenno «lecHb o
anaBaTe»)?
1) neTen Ha orpoMHoON NTULE
2) WEn newkom
3) NNbin Ha NnoTy
4) nnbin Ha nupore
A6. Korga LLIBabpuH nepewén Ha ctopoHny lNyrayéra (A.C. MNywkuH «KanntaHckas goykay)?
1) nocne noeanHka ¢ PUHEBLIM
2) nocne 3axesaTta benoropckon KpenocTu
3) nocne oTkasa Mawwn M1pOHOBOW BbINTY 3a HETO 3amMyX
4) nocne otbe3aa puHéBa B OpeHbypr
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Yacte B
B1. Kakoe 6ntogo Ctapuk npegnaraet Ctapyxe nputotute ana HanoneoHa («Kak copaHuys
Mocksy 6pan»)?
B2. Kem 6b1n1 aBTOp «[10OBECTU BPEMEHHBIX NET»?
B3. Kem, no cnosam Bonka 13 6acHun N.A. Kpbinosa «Bornk Ha ncapHe», OH NpuxoauTcs
novmaBLUNUM ero?
B4. B kakom unHe coctoan nepcoHax nosectn A.C. MNywkuHa «KanntaHckas goyka» —
€[VHCTBEHHbIN BOEHHbIN YEeNOBEK N3 BCEX Y4AaCTHMKOB BOEHHOro coeta B OpeHbypre?

Yacte C
C1. Kak noctynun baTtbin ¢ OCTaBLLUMMUCSA B XXMBbIX NIOABMKU U3 ApyxuHbl EBNatns («NoBecTb 0
pasopeHun Pasann baTtbiem»)?
C2. Oxapaktepusyinte kHA3s Onera n3 6annagsl A.C. MNywkuHa «lNecHb o0 Bewem Onerey.



Omeembi Ha umoeosbili mecm 3a | nosyeodue rno numepamype 8 Krnacc

1 BapuaHT

A1-2

A2-4

A3-2

A4-1

A5-1

A6-4

B1. OT reHepana
B2. [lyxoBHyto rpamoTy
B3. HouHbIX cBETUN
B4. O Bucenuue

2 BapuaHT

A1-2

A2-1

A3-4

A4-3

A5-4

AG-2

B1. BOpoHy 1 paka ¢ KapToBbtO
B2. MoHaxom

B3. Kymom n ceatom
B4. NeHepana



